

Міністерство освіти і науки України
Хмельницька обласна рада
Хмельницька обласна державна адміністрація
Хмельницький університет управління та права
імені Леоніда Юзькова
Поморська академія (Польща)
Університет Гарц
(Федеративна Республіка Німеччина)
Шауляйський університет (Литва)
Хмельницька торгово-промислова палата
Хмельницька обласна організація
спілки економістів України

ЗБІРНИК ТЕЗ

**IV Міжнародної науково-практичної
інтернет-конференції
«Стратегічні напрями соціально-економічного
розвитку держави в умовах глобалізації»**

*Присвячується 20-річчю заснування кафедри менеджменту,
фінансів, банківської справи та страхування
Хмельницького університету управління та права
імені Леоніда Юзькова*



**20 вересня 2019 року
м. Хмельницький**

Міністерство освіти і науки України
Хмельницька обласна рада
Хмельницька обласна державна адміністрація
Хмельницький університет управління та права
імені Леоніда Юзькова
Поморська академія (Польща)
Університет Гарц (Федеративна Республіка Німеччина)
Шауляйський університет (Литва)
Хмельницька торгово-промислова палата
Хмельницька обласна організація спілки економістів України

***«Стратегічні напрями
соціально-економічного розвитку
держави в умовах глобалізації»***

ЗБІРНИК ТЕЗ

***IV Міжнародної науково-практичної
інтернет-конференції***

*Присвячується 20-річчю заснування кафедри менеджменту,
фінансів, банківської справи та страхування
Хмельницького університету управління та права
імені Леоніда Юзькова*

**м. Хмельницький
2019**

*Рекомендовано до друку Вченою радою
Хмельницького університету управління та права
(протокол № 1 від 29 серпня 2019 року)*

К 65 Стратегічні напрями соціально-економічного розвитку держави в умовах глобалізації : збірник тез IV Міжнародної науково-практичної інтернет-конференції (м. Хмельницький, 20 вересня 2019 року) ; за заг. ред. д. е. н., проф. Синчака В. П. – Хмельницький : Хмельницький університет управління та права імені Леоніда Юзькова, 2019. – 314 с.

У збірнику подано тези доповідей учасників IV Міжнародної науково-практичної інтернет-конференції “Стратегічні напрями соціально-економічного розвитку держави в умовах глобалізації”, проведеної 20 вересня 2019 року з нагоди заснування кафедри менеджменту, фінансів, банківської справи та страхування Хмельницького університету управління та права імені Леоніда Юзькова.

Матеріали конференції містять результати досліджень науковців, практикуючих спеціалістів, для яких актуальною є проблематика соціально-економічного розвитку держави в умовах глобалізації. Авторські публікації сформовано за тематичними напрямками науково-практичної конференції, що передбачають «Соціальні та поведінкові науки», «Публічне управління та адміністрування», «Право» і «Управління та адміністрування».

Збірник розрахований на наукових та науково-педагогічних працівників закладів вищої освіти і наукових установ, студентів, аспірантів і докторантів, практикуючих фахівців і широкий читацький загал.

Організаційний комітет IV Міжнародної науково-практичної інтернет-конференції “Стратегічні напрями соціально-економічного розвитку держави в умовах глобалізації” не завжди поділяє думку учасників конференції.

У збірнику максимально точно збережена орфографія, пунктуація та стилістика, які були запропоновані учасниками конференції.

Повну відповідальність за достовірність та якість поданого матеріалу несуть автори публікацій, їхні наукові керівники, рецензенти та структурні підрозділи вищих навчальних закладів та установ, які рекомендували ці матеріали до друку.

УДК 330.1

С 83

у спеціальних обчислювальних центрах, кожний з яких обслуговує кілька десятків податкових центрів, а також забезпечує обмін податковою інформацією та послугами. Наприклад, у разі потреби певний обчислювальний центр може взяти на себе обробку декларацій іншого центру, перевантаженого нині роботою [3].

На противагу Франції, в Україні, незважаючи на активний процес євроінтеграції, наразі немає можливості, беручи до уваги тяжке економічне становище, повністю перейняти податковий досвід інших держав. Проте, за думками багатьох науковців, податки – це фундаментальна похідна успішної економіки, складова частина соціального та етичного добробуту населення.

Розглядаючи податкову систему Франції порівняно з українською, можна говорити про її більшу ефективність. Багато її переваг майже дзеркально проектується у сферу проблем української податкової системи – слабкий територіальний аспект, низьке збирання, слабо виражені соціальні функції, суперечливість багатьох податків. Але тут варто враховувати період часу, протягом якого розвивалися системи. Українська податкова система тільки формується. Її переваги в тому, що у власному розвитку вона може використовувати досвід багатьох країн світу. І французький досвід також був би корисним. Серед рис, які можна запозичити у французької податкової системи, у першу чергу, слід назвати соціальну спрямованість і територіальний аспект.

СПИСОК ВИКОРИСТАНИХ ДЖЕРЕЛ

1. Корецька С.О. Аналіз податкової системи Франції. *Економіка та держава*. 2017. № 12. С. 27-29.
2. Крисоватий А.І. Податкова система зарубіжних країн : навчальний посіб. Тернопіль: Економічна думка. 2016. 242 с.
3. Податкова система Франції. URL: <http://www.sta.lviv.ua/index.php?id=1056>.



Юрчук Наталія Петрівна,

доцент кафедри комп'ютерних наук та економічної кібернетики

Вінницького національного аграрного університету

кандидат економічних наук, доцент

РОЗВИТОК ТЕХНОЛОГІЙ БЛОКЧЕЙН В УКРАЇНІ

Бурхливий розвиток цифрових технологій обумовлює трансформацію суспільства та економіки. Повсюдне поширення цифрових технологій сприяють створенню нових електронних продуктів, послуг і форм, у яких вони

пропонуються. Ефективним інструментом для реалізації можливостей цифрової економіки є технологія «блокчейн».

Блокчейн – це розподілена база даних, що є безпервним і послідовним ланцюжком блоків, які містять інформацію, тобто відсутній єдиний центр зберігання даних. Саме тому інформація в такій базі є більш надійно захищеною, а синхронізація даних відбувається швидко. Блокчейн як технологія виник завдяки появі криптовалют. Проте зараз його використання є більш універсальним, оскільки має багато очевидних переваг для зберігання, обробки та обміну даними.

Зміст технології «блокчейн» розкриває назва, що походить із двох англійських слів – block і chain (ланцюжок блоків). Тут інформація групується в блоки, а вони, своєю чергою, – у послідовний ланцюг. Записують новий блок у систему ноди (англ. node – вузол мережі блокчейн, що складається з одного або кількох комп'ютерів і є мінімальною та неподільною одиницею блокчейн-мережі), які розраховують хеш-суму (що є алгоритмом шифрування) і записують її в блокчейн, пов'язуючи з попередньою. Як наслідок, блок останньої версії містить дані щодо всіх попередніх. І коли хтось втрутиться в систему, наприклад, змінить інформацію в одному з блоків, останній просто «зламається» – зміниться хеш-сума, і весь ланцюжок стане невалідним. Якщо в дані не вносилися зміни, то ноди підтверджують їх валідність і блоки зберігаються в блокчейн.

Застосування технології блокчейн сприяє поширенню інформації, дозволяє відстежувати цифрові активи, підтверджувати їх автентичність, але обмежує можливості її копіювання.

Технологія «блокчейн» успішно використовується перш за все для підтримки ринку криптовалют, зокрема біткойну. Однак, можливості використання технології «блокчейн», що дозволяють здійснювати з його допомогою цифровими цінностями, контрактами, іншим підтвердженим майном, практично безмежні (рис. 1).

Фінансовий сектор одним з перших звернув свою увагу на технологію «блокчейн», оскільки спрощення, пришвидшення і здешевлення транзакцій для гравців цього ринку є надзвичайно важливими. Сфер застосування блокчейну у фінансовому секторі дуже багато: банківський ринок, страхування, фондова біржа тощо. Здійснення транзакцій на базі блокчейн-технології усуває проблему «людського фактора», зайвих посередників, максимізує рівень безпеки таких операцій на випадок шахрайства чи злому. Найперспективнішим напрямом застосування блокчейну у фінансовій сфері є розробка нової системи міжбанківських і міжнародних розрахунків. Над цим проектом працюють паралельно багато компаній. Багатофункціональна, швидка система розрахунків, яка зможе підтримувати й обробляти великі масиви даних стане інноваційним проривом на фінансовому ринку і змінить конкурентні позиції багатьох габаритних світових гравців.



Рис. 1. Сфери використання технології блокчейн

Джерело: узагальнено автором

Початок розвитку блокчейн-індустрії в Україні припадає на 2014 р. із відкриттям Сагоші-скверу, Біткоїн посольства та Bitcoin Foundation Ukraine. Тоді в посольстві Біткоїна працювало кілька людей, а ентузіасти й експерти обмінювалися ідеями на зустрічах у сквері. В Україні створена і працює Асоціація «Блокчейн України» (БАУ), яка об'єднує фахівців, співпраця яких бере початок із 2014 року. БАУ є некомерційною організацією, яка активно сприяє поширенню інтеграції технології «блокчейн» в економіку України. Сьогодні кількість інформації та освітнього контенту, створеного в Україні на тему блокчейн-технологій і криптовалют величезна, в середньому щотижня проводяться заходи, а ком'юніті та всі, хто бажає, мають можливість зустрічатися на новій фізичній локації. більшість компаній були засновані в 2017 році – 32 % від загальної кількості опитаних, менше, 20 %, в 2016 році, 14 % у 2018, 12 % в 2015 і по 8 % в 2014 і до нього. Більшість фаундерів компаній прийшли у сферу блокчейн із розробки та програмування, фінансів та інвестицій, а також криптографії та криптовалют, що говорить про сильну експертизу засновників компаній.

Україна потрапила до списку 14 країн-лідерів із впровадження блокчейну. У квітні 2017 року уряд уклав угоду з американською компанією

“BitFury” про переведення державних реєстрів на блокчейн-платформу. А в жовтні 2017 року Міністерство аграрної політики та Агентство з питань електронного уряду запустили оновлений Державний земельний кадастр, який працює на технології «блокчейн».

Крім того, у вересні 2017 р. Державне агентство з питань електронного урядування перевело на блокчейн-систему держзакупівель «Сетам», яка займається реалізацією арештованого, конфіскованого та заставного майна банкрутів.

У подальшому прогнозується активне впровадження технології блокчейн не лише у фінансовий і корпоративний бізнес, але і в е-урядуванні, соціальні медіа, освіту, тощо.

Технологія «блокчейн» відкриває нові можливості для економічних суб'єктів, створює основи для майбутнього економічного розвитку і зростання не лише на рівні підприємницьких структур, але й на рівні держави.

СПИСОК ВИКОРИСТАНИХ ДЖЕРЕЛ

1. Асоціація «Блокчейн України». URL : <https://bau.ai/>.
2. Блокчейн у держструктурах: які країни вже використовують технологію. URL : <https://www.slovoidilo.ua/2018/04/17/infografika/suspilstvo/blokchejn-derzhstrukturax-yaki-krayiny-vzhe-vykorystovuyut-texnologiyu>.
3. Бондаренко Л. П., Мороз Н. В., Лащик І. І. Функціональні особливості застосування блокчейн технології у фінансовому секторі. Інвестиції: практика та досвід. 2019. № 3. С. 21–25.
4. Что такое технология блокчейн и ее роль в криптовалютах. URL : <https://clickchain.ru/library/chto-takoetexnologiya-blokchejn-i-ee-rol-v-kriptovalyutax/>



Якимець Анастасія Анатоліївна,*

студентка магістратури за спеціальністю «Публічне управління та адміністрування» Хмельницького університету управління та права імені Леоніда Юзькова

БІДНІСТЬ ЯК ПРОБЛЕМА ДЕРЖАВНОЇ ПОЛІТИКИ

Обрана тема є актуальною із суспільно-політичного погляду захисту інтересів населення, що із недавнього часу стала особливо важливою складовою збереження трудових ресурсів України, адже таке явище як «бідність» є одним із основних чинників масштабної трудової міграції українців. За останні

* Науковий керівник – Арзянцева Д.А, доцент кафедри менеджменту, фінансів, банківської справи та страхування Хмельницького університету управління та права імені Леоніда Юзькова, к. е. н., доцент



ЗМІСТ

<i>Вітальне слово ректора Хмельницького університету управління та права імені Леоніда Юзькова, доктора юридичних наук, професора, академіка Академії наук вищої освіти України, заслуженого юриста України Омельчука О. М.</i>	3
Синчак В. П. <i>З менеджментом до фінансів</i>	4
Алексесенко М. Д. <i>Депозитна політика банків у контексті забезпечення сталого розвитку економіки України</i>	10
Андрос С. В. <i>Активізація банківського кредитування як джерело зростання аграрного сектора України</i>	13
Андрушко Л. В. <i>Вплив екосистем на економіку та життя населення</i>	16
Арзянцева Д. А., Пунда О. О. <i>Інтелектуальна система контролю кордонів ЄС (досвід формування для України)</i>	18
Багрій Н. А. <i>Інвестиційна привабливість України</i>	20
Барабаш Л. В. <i>Реалізація принципу справедливості оподаткування у податковій системі України</i>	23
Баранецька О. В. <i>Трансформація боргової політики як стратегічний вектор зміцнення боргової безпеки України</i>	25
Бахарєва Я. В. <i>Умови онлайн-реєстрації індивідуального підприємництва</i>	28
Білик К. А. <i>Деякі проблемні аспекти публічного управління соціально-економічним розвитком регіонів України</i>	31
Бондаренко В. А. <i>Зміна принципів побудови системи розпорядження конфіскованим майном, вилученим митницями</i>	34
Булат Г. В. <i>Гармонізація облікової політики підприємств споживчої кооперації до вимог МСФЗ</i>	37
Булешна В. А. <i>Еколого-економічний аналіз водних ресурсів</i>	41
Бучковська Я. Г. <i>Витрати домогосподарств: сутнісно-аналітичний аспект</i>	44
Виговська Т. В. <i>Проблеми ефективності екологічного управління та використання коштів з фонду охорони навколишнього природного середовища на Хмельниччині</i>	48
Власюк С. А., Бондаренко Н. В. <i>Економічні основи фінансування сільськогосподарських підприємств</i>	52

Щепанский Е. В., Панасюк Л. В. <i>Стратегічне планування розвитку туризму в Україні</i>	288
Юруть К. А. <i>Соціальна спрямованість податкової системи Франції: досвід для України</i>	291
Юрчук Н. П. <i>Розвиток технології «блокчейн» в Україні</i>	293
Якимець А. А. <i>Бідність як проблема державної політики</i>	296
Ярмолинська І. В. <i>Деінституалізація у сфері інституційного догляду та виховання дітей в Україні як складова процесу децентралізації повноважень</i>	299
Гаврилюк Н. О. <i>Особливості прийняття управлінських рішень на підприємстві</i>	302
Лаврук В. В. <i>Проблеми фінансового забезпечення сталого розвитку агропромислового виробництва</i>	304



Наукове видання

**збірник тез
Міжнародної науково-практичної інтернет-конференції**

**СТРАТЕГІЧНІ НАПРЯМИ
СОЦІАЛЬНО-ЕКОНОМІЧНОГО РОЗВИТКУ
ДЕРЖАВИ В УМОВАХ ГЛОБАЛІЗАЦІЇ**

(м. Хмельницький, 20 вересня 2019 року)

Відповідальний редактор – *Синчак В.П.*
Комп'ютерний набір – *Корюгін А.В.*
Верстка та дизайн – *Масловська Л. В.*

Підписано до друку 10.10.2019 р. Формат 60×84 ¹/₁₆
Ум. друк. арк. 18,2. Наклад 50 прим. Зам. № 121.

Віддруковано у Хмельницькому університеті управління та права
імені Леоніда Юзькова.
29013, м. Хмельницький, вул. Героїв Майдану, буд. 8
Тел.: (382) 71-75-91
www.univer.km.ua

Свідоцтво Державного комітету інформаційної політики, телебачення
та радіомовлення України про внесення суб'єкта видавничої справи
до Державного реєстру видавців, виготівників і розповсюджувачів
видавничої продукції
Серія ДК № 6982 від 19.11.19 р.

Міністерство освіти і науки України
Хмельницька обласна рада
Хмельницька обласна державна адміністрація
Хмельницький університет управління та права
імені Леоніда Юзькова
Поморська академія (Польща)
Університет Гарц
(Федеративна Республіка Німеччина)
Шауляйський університет (Литва)
Хмельницька торгово-промислова палата
Хмельницька обласна організація
спілки економістів України

ПРОГРАМА

**IV Міжнародної науково-практичної
інтернет-конференції
«Стратегічні напрями соціально-економічного
розвитку держави в умовах глобалізації»**

*Присвячується 20-річчю заснування кафедри менеджменту,
фінансів, банківської справи та страхування
Хмельницького університету управління та права
імені Леоніда Юзькова*



**20 вересня 2019 року
м. Хмельницький**

IV Міжнародна науково-практична інтернет-конференція «Стратегічні напрями соціально-економічного розвитку держави в умовах глобалізації»

Оргкомітет конференції:

ЗАГОРОДНИЙ Михайло Васильович	Голова Хмельницької обласної ради
КАЛЬНІЧЕНКО Володимир Ілліч	Т. в. о. Голови Хмельницької обласної державної адміністрації
ОМЕЛЬЧУК Олег Миколайович	ректор Хмельницького університету управління та права імені Леоніда Юзькова, доктор юридичних наук, професор, академік Академії наук вищої освіти України, заслужений юрист України (<i>голова</i>)
ЮРГАЙТІС Донатас	ректор Шауляйського університету (Литва), професор (<i>співголова</i>)
БЄЛЯКОВА Наталія Миколаївна	президент Хмельницької торгово-промислової палати
ВОЙНАРЕНКО Михайло Петрович	голова Хмельницької обласної організації спілки економістів України, доктор економічних наук, професор
КОВТУН Ірина Броніславівна	проректор з нормативного та науково-методичного забезпечення Хмельницького університету управління та права імені Леоніда Юзькова, кандидат наук з державного управління, доцент
ЧОРНИЙ Леонтій Ілліч	проректор з навчальної роботи Хмельницького університету управління та права імені Леоніда Юзькова, кандидат історичних наук
ТЕРЕЩЕНКО Тетяна Василівна	декан факультету управління та економіки Хмельницького університету управління та права імені Леоніда Юзькова, кандидат наук з державного управління, доцент
СИНЧАК Віктор Петрович	завідувач кафедри менеджменту, фінансів, банківської справи та страхування Хмельницького університету управління та права імені Леоніда Юзькова, доктор економічних наук, професор
СІЦІНСЬКИЙ Анатолій Станіславович	завідувач науково-дослідної частини Хмельницького університету управління та права імені Леоніда Юзькова, доктор наук з державного управління, професор

Робоча група конференції:

Арзянцева Д.А., Булат Г.В., Бучковська Я.Г., Граматович Ю.В., Захаркевич Н.П., Корюгін А. В., Крушинська А. В., Кудельський Е.В., Самарічева Т.А., Ткачук Н. М.

ПРОГРАМА КОНФЕРЕНЦІЇ

20 вересня, п'ятниця

10:00 год. Відкриття конференції

10:30 год. Пленарне засідання

12.00 год. Перерва

12:30 год. Дискусійні панелі

17.30 год. Підбиття підсумків роботи конференції та затвердження рекомендацій

Регламент конференції:

Вітальне слово – 5 хв.

Доповідь на пленарному засіданні – 10 хв.

Доповідь на дискусійних панелях/круглому столі – 5 хв.

Виступ з повідомленням – 3 хв.

Мови конференції - українська, російська, англійська, німецька, польська

27. КОРПОРАТИВНА СУТНІСТЬ КОНСОЛІДАЦІЙНИХ ПРОЦЕСІВ У БАНКІВСЬКОМУ СЕКТОРІ
Ткачук Наталія Миколаївна, доцент кафедри менеджменту, фінансів, банківської справи та страхування Хмельницького університету управління та права імені Леоніда Юзькова кандидат економічних наук, доцент
28. FINANCIAL MARKET OF UKRAINE: CURRENT SITUATION AND DEVELOPMENT PROSPECTS
Tulai Oksana Ivanivna, Professor of the Department of Finance named after S.I Yuriy Ternopil National Economic University Doctor of science in economics, Professor;
Alekseyenko Lyudmyla Mychajlivna, Head of the Department of Management and Administration Ivano-Frankivsk Research and Development Institute of Management Ternopil National Economic University Doctor of science in economics, Professor
29. МОДЕЛЮВАННЯ СИСТЕМИ УПРАВЛІННЯ НАБОРОМ СТРАТЕГІЧНИХ ЗОН ГОСПОДАРЮВАННЯ В ПРОМИСЛОВІСТІ ШЛЯХОМ ЗАСТОСУВАННЯ АСПЕКТІВ ТЕОРІЇ ІГОР
Чайковська Інна Ігорівна, доцент кафедри математики, статистики та інформаційних технологій Хмельницького університету управління та права імені Леоніда Юзькова, кандидат економічних наук, доцент;
Думанська Катерина Сергіївна, докторант Хмельницького національного університету, кандидат економічних наук, доцент
30. МОДЕЛЮВАННЯ ДОПУСТИМИХ МЕЖ ДЕРЖАВНОГО БОРГУ
Фасолько Тетяна Миколаївна, доцент кафедри математики, статистики та інформаційних технологій Хмельницького університету управління та права імені Леоніда Юзькова, кандидат економічних наук;
Кушнір Оксана Климівна, доцент кафедри економіки підприємства Кам'янець-Подільського національного університету ім. І. Огієнка, кандидат економічних наук
31. ІМІДЖ ТОРГОВЕЛЬНОГО ПІДПРИЄМСТВА В СИСТЕМІ ФОРМУВАННЯ ЛОЯЛЬНОСТІ СПОЖИВАЧІВ
Шимко Ольга Володимирівна, доцент кафедри менеджменту Рівненського державного гуманітарного університету кандидат економічних наук, доцент;
Веретін Людмила Станіславівна, завідувач підготовчого відділення Національного університету водного господарства та природокористування, кандидат економічних наук
32. РОЗВИТОК ТЕХНОЛОГІЇ БЛОКЧЕЙН В УКРАЇНІ
Юрчук Наталія Петрівна, доцент кафедри комп'ютерних наук та економічної кібернетики Вінницького національного аграрного університету, кандидат економічних наук, доцент

Підписано до друку 18.09.2019 р. Формат 60x90 ¹/₃₂.
Папір офсетний. Друк різнографічний. Умовн. друк. арк. 1,16.

Наклад 50 прим. Зам. № 119.

Комп'ютерний набір та складання – *Арзянцева Д. А., Корюгін А.В.*
Відповідальний за випуск – *Синчак В.П.*

Хмельницький університет управління та права імені Леоніда Юзькова
Свідоцтво Державного комітету інформаційної політики,
телебачення та радіомовлення України про внесення суб'єкта
видавничої справи до Державного реєстру видавців,
виготівників і розповсюджувачів видавничої продукції
Серія ДК № 2105 від 21.02.2005 р.

29013, м. Хмельницький, вул. Героїв Майдану, 8
Тел.: 0 (382) 71-75-91, 71-80-80
Ел. адреса: nauka@univer.km.ua
www.univer.km.ua